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Ufeew de-25

1. fe= o i we @2

(A) fret gosfas T¥H & & weE W
-9 o 9IS i =R gl HEd @

(B) fordt qeaamiferes WA &1 =R ¥ |
Y-S0 FAFH oF YHIE ! ATHER Ffafhan
Fed €

(C) Tt qearshifersh HRi oF T Foiad W 3THER
Y % YW 1 AR gfafmEa wed ©

(D) foret qeaaifersr OefiF o arg-3T=a T
T SHER YR o Y9E i STHER Wfdfwa
FEd €

. 250 =R ek oIl Th WY el de G

1200 rpm W Feidl 21 A% SHET W emf, 200 V

B, q@ 39 de S T Y=o Tored fRaAr g2

(A) 0.02 wb (B) 0.08 wb

(C) 0.04 wb (D) 0.06 wb

. Tt d.c. vie 92X 1 e sifeshan ifq fwat ardt

®?

(A) ¥ ¥R A & aE

(B) ¥ 9R Tfd § HIHT ST

(C) I ¥R 7fd ¥ HTH HH

(D) 3TEIa: T a

&t de vie A & ol wr faem, fEEE

HEA-aeAl ek Tl 1 S Ghdl 22

(A) waa &= el 9

(B) hae eTH=R 2fidt 9

(C) Wwieg 1an =R el ¥

(D) Y =fia |

. AITEIS HT G FH G oh AC Gt o T fHad

FH @ @ feg T W 22

(A) Tifa (B) weTd

(C) wfcema (D) enrg-=1H

. Uit & fagra & MUR W, 4 Uid & WX

emf, 50 Hz, 91 Tehel el Y01 HieX, S 1300 rpm

W oW & § s fRw ¥ we W oe, w1 s

AT YIS g HEer: F e?

(A) 6.67 Hz, 93.33 Hz

(B) 107.69 Hz, 7.69 Hz

(C) 93.33 Hz, 6.67 Hz

(D) 7.69 Hz, 107.69 Hz

7. 9 o, Tt ¥ Ky ufuy o SHER @ T )

AETEAR 100 W ok o9 § 3tferehan UeHT e rit?
(A) K, &1 =l geft &1, K, &1 &% 8 o1 K, %
el &t

40 W

K
100 W l
L mev
N N

l

-

= “«

(B) K, 1 =&t % &, K, %1 Gl & de1 K, i
f gelt @

(C) (A)aen (B) sl feafaai =i

(D) K, %1 =m&ll 5% 81, K, 1 geft 8t a1 K, &t
a5 @l

8. 1 Ffma Yk L, 7 L, fRg w21 37 =i

el M 2| GRIUR Sk @R i hEel o
gnft?
(A)M>%
(O)M<LL,

(B) M>LL,
(D) M=LL,

9. % TFH FEFF T F B HI TEE 20% T

Sl B SR SHeRT STIIES HIE H AABA 20%
F4q 7 fom o 2, @ 39 ufaee W 9"
e

(A) 67% =@ STTm
(C) FTerd @

(B) 50% &g STam
(D) 33% " B S

10. 3 FfHT WF L, =02 H TN L, =08 H Bl ITH

T TR K = 0.8 81 9GIER 3= Wehe M
foraen =m?
(A) 024 H
(C) 0.02H

(B) 0.16 H
(D) 032 H

11. T e, foad w2 ® €, T fafie s fexs

el Bl GETER A 3k HU 1 GEA g
S, @ STh FA FeiE W F A IS ?
(A) T & S@m (B) ¥R A @ S
(C) emenm &1 S (D) SA9HIfad ®wW

12. oTgfa o fawdia sifera fordt de-gasa wie o

ufd eTgfa-3ehTE 1 die-ei el gl 22
(A) TR
(B) ©FTcHs: YauTdl dTelt O¥el @
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14.

15.

16.

17.

18.

(C) FomcHs YUl et TRl @l
(D) Rae

. Q1 Tepeadt gfima sl o o o= W 1H

21 qEIER, A% TH Hig o L HEER, I W
few s ik g & TH W fu o, @ =i
Wehed H1 721 O foRaan = Sam?

(A) 12H (B) 1/4H

(C) 1H (D) 2H

11 e ¥ U die g 19 w1 T ARl
1 a<erdl g8 AN /o ITER e o Afereror
w1 T T B I P, AR smgfd S W W
B 8, @ 39 WX % 100 Hz W feRfifew @
JoR-4RT 1 B fopat Bhi?

AP/f

/I/ Slope = 0.001
0.01
>f
(A) 1W, 10W (B) 10W, 100W
(C) 10W, 50W (D) 1W, 5W

de #1 Hie-Feot ¥ feRffay ol & o
&

(A) Fselt 1 ¥R FHad SAEHE 8H W

(B) Fecll &t o JeAadl 8 W

(C) el &t ¥ hael GHHT JeAmad g+ W
(D) Fell 1 8N Fad d.c. BH W

e gEHT Hle B H-8R H B (HEH!
FHEE 82

(A) Tgfa &1 k" (B) g =l i

(C) @mgfd &1 aqe (D) @Mmafa

T U T T Uehed HAY: 9 mH a1 25 mH @1
I A o W ST W 12 mH B qeTER
3 A U o o T g 1 e fRa
grm?

(A) 1.25 (B) 18.75

(C) 0.25 (D) 0.8

T s I o folg S g a gt s
I W €, SEH A1 e =ey?

(A) fr=1 fre s«

(B) ISt ¥ 33d aFkA-ah

(C) B feefifem &

(D) 3=9 HROTEHa

. d.c. TEHl & @ IR fH fau wefaq e S

&2
(A) fe=fifam ot &9 0 & fou

20.

21,

22;

s,

24.

Pior

26.

27.

Tt dfeew ¥
(B) e T %1 @11 ®H %A o fau
(C) @F ¥R %9 & o fog
(D) @T=R gfafsk=n &8 & & fag

qreifsre wex S HeT gt 872
(A) 312 (B) it
(C) TH&ea o1 (D) Jedhiersh

et o st Gt AC 99 DC SF1 W Gy &1
q w1 T GEHA 27

(A) qegIferss AT (B) 4Uit @Y

(C) vi =R (D) W1 HiR

FH: 40 MVA @21 60 MVA S0 Tt 31 STeeTHR,
TR feufa o R 3 gL 80 MW 9R &1 ammgfd
FT @ 21 I A eeH 1 =EA-TEE 5% 2
TIIAR ST o o, 9 F1 fer@ei fRat gi?
(A) 30 MW, 50 MW  (B) 32 MW, 48 MW
(C) 36 MW, 44 MW (D) W& i 40 MW

3 ol dTell SRU-HEX & YU &l fhE YHR e
fran < Hehan 22

(A) TR wifem FrarRrer dfan =1fq

(B) TR e BRI Hig B4

(C) T dfan e wifem fawn

(D) TR dfan eif/par Fraw wifem

H %Sl o AN-HE-Hd qedehiia STt |, feeh
e frefafad &, 9fq e 9 faga aes @
(emf) feramn grm?

foaror Tunia = 0.955; Fee-fasgia 7o = 0.966;
amgfa = 50 Hz; 9fd §@ % 25 mwb; 9fd
A = 240

(A) 1737.80 diee (B) 2128.36 dlee

(C) 1228.81 diee (D) 869.46 diee

T e I ROt §, qul 9 W dien g1 600
TR {1 TEIER IOl 9R o Y W, dfe @i feha
B2

(A) 300 T2 (B) 150 =12

(C) 75 @ (D) 600 a2

ol @q: aftonfos o, foed w difegw o o
&1 gEm foman T B, S= uftomm fewer g
(A) TROHA ST

(B) Fectt wfaw

(C) Fefeaai &1 &ru yfaema

(D) VA fasio

T @A RN w1 mefd geet § addl i
& 210 € R fgdae geell ¥ 140 B 9RIER
afg a9 60A ®, @ J' T Feel qon
SyAfTS geeh § fret B2

(A) 90A, 150A (B) 40A, 20A

(C) 40A, 100A (D) 90A, 30A



gefeRivTEm Ufeew e

28.

29,

30.

3L

T 3 el o6l GRS 1 WigtHs Sl § 3R
fgdtoer, @R ¥ S 21 Sue fgdas o weifus &
Hid %S Sd-3UE 6 81 qRTER W dieed
200 V& foe suent fodtass sieean ferat gnii?
(A) 58V (B) 2078 V

(C) 693V (D) 1200 V

T i 3R e uRue sreEe, SR diee
VF IR, Tk 9vit § IS ¥ SHY W oeFd &
TR dicedl A ¥ VE SR 9% H I 8 S R
TEIHR SHU 3Fad quid: 1 82

(A) WeFE (B) =

(C) Bden D <l (D) wfadi

AR W RLC, ac 9ot uftuy & fou am fomat
et 82

(A) pf¥ @l SAferan (B) pf ¥ w1 =i

(C) pf¥ W8 =FaH (D) pf T W Afehan
T it R-L-C 9% 1 MHz R AT 81 T8FER
1.1 MHz 29 W, qftgy gfqemen et emf?
(A) TR

(B) wfaierss
(C) R,La¥ C o 3muferes oA i
(D) U
32. o ¥ wef¥a ok &1 X den Y e & &=
ToaaH gfaay fhan gmm?
5Q 15Q
A AAAY —AMVWY
Xo——— 20Q ———eY
10Q2 30Q
20
(&) 35 4 (B) 8Q
100 40
©€) 50 (D) 5

33

34.

foret uftuy & oaf@ 999 & v | @& 9iom

W Bl €2

(A) T deedl o Wi au1 Tsh Hfqanen &1 9o |

E3E |

(B) TF =Y aleed Hid

(C) T =Rl o Hid

(D) TF ¥R o Wi a1 UH Ffqanen &1 THw=rR
B

i =6+ 10 sin (100m) + 20 sin (200n/) T €N, TH

PMMC @1 =cl &llg o5 o GaAlsH i ST 2

33,

36.

B/

38.

39

40.
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TEIAR, m.i. A PMMC HieX H Usfigd o 3TT9R,
T oIS T S fRa gm?

(A) 2.63 (B) 1.81

(C) 3.11 (D) 2.82

a9 iy, 59 9% 5Q %, ©R ¥ S T R
TEIER 3ok 3T®Y Sce-Ufauel &1 "H feRa
ghm?

(A) 15Q T

(C) 2.5Q TH

(B) 1.5Q 9%
®) 3| v

T 120V, 60W 1 AI<Ee oq, T el defl ac
YR W 220V, 50 ¢/s W =1e] AT T 39 g
TF UfuY & eEd w o9 ¥ guit § Sie 2
AETER e § IE SOt 1 3t SEaT B2
(A) TS The
(B) Y& e
(C) Y8 W& A1 oI
(D) wfaa
R,Lde Cal Tk T &t goft uftqey =1 e =er
fereft BTt 22
RC L
(A T B) x
R I
© T D) e
3 S A Haferd weE et & fer, fEw 9w
R oA urist #1 %R A0 Y @l gm?
(A) FFEgfe = Fifs
(B) Fgferd &1 At
(C) dfer <e= At
(D) Tgfed ©r =
TH T H, R-L-C 99 o 4ot ST W 41 Bl
??
(A) ST sieedr, SOk 9 o aUe) B 8
(B) sifta deedr, gfadish o o se) &t 2
(C) =ifq sieedr, Hifal 9 o aeT el ©
(D) =fd seedr, wfast o 9 sife et ©
T ot e RLC 9w ® R =200, X, = 30Q den
X, =30Q 8| TTER A FaleH & R, T sz
v=100 sin (1007z + 30°) iee &, @ ar&foeF o
qenn ity w1 vfe o AT A gmm?
(A) i =5 sin (100mz + 30°) WERR, ¥, =0.866
(B) i=23.536sin (1007 + 30°) TfER, 97, = 0.866
(C) i=5sin (100nz + 30°) TERR, 9.7 =3HTE
(D) i=3.536 sin (1007 + 30°) TERR 9.7, = THTe
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41.

42.

43.

44.

45.

46.

i fSu Tl o STYR W Y@ 91 F rms
e e gm?
i =50 sin (3147 — 10°) + 30 sin (3147 — 20°)
(A) 7743 A (B) 4123 A
(C) 5831 A (D) 38.73A
TE it aren R-L-C uftwy, fFa smafa w =g
FE W IHRE A0 el B?

_ 1 1
) \/m Q@nJLC)
(C)LC (D) 1/(LC)
T Gqferd 3 TSl aTell YOl §, Tsh SreHie i
UR gee @ | W fafawe @ T 2 ek fawe
FEell R 2 9 3 % UK AME TE 1 AEIER
Af AreHieT F 934 100 WBl, @ 3 &S o 91
g et wfaemdt wifea ot smeedt?

(B)

(A) 141.4 VAR (B) 173.2 VAR
(C) 50 VAR (D) 100 VAR
e fag@ @@ I 230V, 400 W, 50 Hz R =i

fean T {1 ARIER 230 V 1 dicear fuior =
Tehe Il €2

(A) forer °m

(B) rms HIH

(C) forer & farer % &1 9M

(D) 3frEd |

T U TR-SHEshig $Hed] aEd DC H2eh, cosine
e, FE dF fob IR § Fff G T AEIER
T HE B2

(A) hae ¢ w1 gaEfd

(B) 314 w1 qen faww wem gwfafa

(C) ¢ T 9 W e |EiAfq

(D) shadt fauq wem gufafd

St for Yartas | =wifan T 7, 25 YU & x (1)
SR TIS] 1 Teh adl ermel &1 T fowar
9 YHUE HT Tl TIIER STk TUET H1 RMS HH
foraen &mm?

A X(1)

A4
v

0 9 25 34 50
(A) 2.16 V (B) 10V
(©) eor (D) 3.6V

47.

48.

49.

50.

Sls

At Ufeew d2
o o wef¥m -eash =1 gHg-fegs feam em?

R ¢
+O0————
—MWW———]
R c
(A) 2CR (B) CR/4
(C) CR2 (D) CR

guft a1l RC 9Rue ®, C o R dieedl, 99 i
VAleE de ™ 91E F & 987 ol 81 TIER C
% IR deed-agad ®i <X, 9Ruy w1 fmw a9
FA B (A 1= 0" W) fRat 81 Sei?
(A) R/CV (B) RV/C
(C) CVIR (D) V/IRC
fopelt geerdl o kT STRf U A @2
(A)Mﬁlw=rms'qﬂ x frHd /H

e JH
(B) #Tpfa T =

rms HIH

(rms ¥M)’

(©) WW=W

rms HIH
(D) S
freAfafad dieear aan ¥/ W & S9 H BN
=R foma 272
v =311 sin (1007t + 30)° S
i= 17 sin(1007z — 20)° TR
(A) 30° (B) 20°
(C) 50° (D) 10°
gA-18 § 7 awgeti w1 gA-IE { R A |
e i) Tegar gfeal & el &1 530 Feh
IW HT TIH HISC-

geit-1 gei-11
(wferrer =1
A9 [OTh )
(a) TfAFTEH p. afq a9
(b) Hf Q. ¥
(c) FTeA R. BUHE

(A)a=>R,b>Pc—>Q
(B)a->R,b>Q,c—>P
C)a—>Q,b—>Pc—>R
(D)a—>Pb—>Q,c—>R



At dfeew ¥

52.

53.

54.

55-

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

e werel o, fored wa® wH wiadivesar gl @2
(A) diar (B) @&t

(C) Huf (D) UfafEm

HH=Ia: a99E a8 W foRaeEl & gfaees ™
F Y9E TSl €2

(A) afEfdd ®d € (B) &ed &

(C Tt §sed &€ (D) -+ =gd &

Tk 10 pF 91 T 20 uF & G Softag 8 Seh
HasHE § 150 V, Tk e deeal-dd 9 iy
W &1 GETER 20 uF % G & geeh § fehat
Seedl @2

(A) 50V (B) 75V

(C) 125V (D) 100V

T I GEA: ... gfori & sifer w1 whar 2
(A) 2 (B) 3

(€) 4 (D) 5

=1 4 %, faga %1 gam = 22

(A) 3Tgfaa 5/ (B) TH &

(C) 9% 5 (D) ¥ftael sta

farga st 1 SI g HET 272

(A) a2 TfePR g&ve (B) a1 hvs

(€) = (D) KWh

IYHTOT AT ...ooovv Q& w2

(A) TS ¥ (B) 3% BR=A UM

(C) a1 9B (D) Y= a8 oSt

ATN BR R, S Tk & e o €, g fe

g LA 2L % €, HE9: o au 2 e et #)

TETAR 3k fafre gfady 1 omua fawaan grm?

(A) 1 :2 B)1:4

€)1 :8 D)1 :1

TH 20 HEH S WM HI TH ARy e

G & e § Sig f&a S #1 aeqER g

F1 uR fRaet 8 S

(A) Tt Tferh EFT, SR SRRt @ | St

(B) Teel Ty ghft, STHaR SRETdisht @7 § St
3R feer e § g @ ST

(C) 7 =g 5= TEf §

(D) W& T BN, ST =it @ 9w

;e T s a, e for | gafa &t

S 7, @ ST 9RO @ g@m?

(A) BIqSTeRR o (B) & T

(C) IR =fdt X (D) wafé@ <1 &
fagfen g........ & ®9 § S S@ 2
(A) ST uq (B) feest 4
(C) T T9 (D) Hadfdae 99
FET %11 &1 7

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71

72.

159

(B) THye™ = fgyea

(C) T8 ¥ =+ T

(D) WY YR

oUW o7 Hfed ® ER, Y-FuHA & fag
o a1 1 AR R YA B €2

(A) @ (B) &Tem

(C) en (D) &1

3uF, 4uF 3R 6uF & i Hafged i § wafsa
21 el HUFESE T MO H-

(A) 13-33 uF (B) 1-333 uF
(C) 1333 uF (D) 1333 pF
=1 o s ued e e 22
(A) Tafee (B) wifay
(C) Teifam (D) o=

T fees uftay ¥ fhee &1 wiefies &1 @ 2?2
(A) Teewrt fim & faum emitesi =1 fog wem
(B) T aieedt & DC &R &1 &l s

(C) Twespa fiim @ S gem

(D) AC fafae fagemi &1 =gaan we

T& R-L 9ot 99 § R =20Q, L = 0.056H qen
WS G =50 Hz €1 GFER 9ael st gfasnen
%1 gfiomg fara 22

(A) 20.056 Q (B) 26.64 Q

(C) 20.0Q (D) 37.6 Q

TF Y5 AEHE 90w Kegd fFma o @
TEIER A 39 A& 9 o fHay 74 &
fera, e1df o fe=dha ¥R FT rms W S0A®, @
I9F U T F=HO F rms T fRaT gm?

(A)70.7 A Y
T

100
©) =3 A (D) 100A

TH Y A Aow A a9 Gqed o T fesl
FI G qUT -SRIl h] GG & o F
U foha 2 22

(A)2 (B)%

(C) 3Hd (D) 1

3-%s et H freAfafed smifts aees sagat
F ¥ B TH-SR B B ° B2

(A) e, e, TsEel

(B) 74, 134, 194t

(C) 54, 1141, 174, 2nfg

(D) &, =, Ba AR

Sl dgd v ohe H YgE S W g ad
o vife o5 o YgE Teei) W sifud ya
i g &2

(A) 39 STeetel 4 W wfed &9 =it ©
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73.

74.

T«

76.

Ui

78.

79

80.

(B) T&A A% &1 T il STERAHATIR F&all ST
ehdl B

(C) TR ¥ Sfd vIfe 1 T o STAR S&ell
EET

(D) 3Tk §&A el F1 A FH Bl ©

T YT H1 & T e 2 KW R iR SRt

aAferham | 1.5 KW 21 9SJaR 39 SUI

[ Toni R 22
(A) 0.375 (B) 1.33
(C) T 9 & 78 (D) 0.75

ot emgwze dafed Fiue o wfas o @ 22
(A) YIF dicedl & IR fEshd: T €

(B) fr1 8 W 3== @ S=4 ¥ W e e 2
(C) et o W f 9on =9 U W =9 o ©
(D) 9gF dieed & FITER AEshd: agdl €

T I T YRR #T yes X yrtaa
#1 T 21 W ufqEE T 1,000 F1 Ffv=a yok
BT SR SUYEd ek T T 4.50 9id gfe H &
Y =G I HET SN TRIIR AR T8 STHIRT
3O | KW @ areft |ieX &t 0.85 wifed T[omes W
e 15 52 wfa e weiman €, @ S et
faa fora gm?

(A) T 32941.88 (B) T 25637.50

(C) T 36637.50 (D) T 40985.29

=iy foFg HRO 3= Bt 272

(A) sTafuss shfadear & R0

(B) (A) @l (D) |, &g &l

(C) (A) e (D) SHi e HRUL

(D) Sfte-8 § SHAfers w1 aw= & HI0
et o st fafer, wrerer WieAm & 99 o ST
2?2

(A) FeR-9T 999 (B) X1 a1

(C) (A)Tem (B)=Ml (D) fafezor aro=

eFHH o foau 9ot ¥ fFe yHR w1 e yge

2 22

(A) ST A1 (B) TREgd

(C) ek = (D) wfaaer o=

yfadifta eit aret ufue | =9 aieedl Wiehy fhad
I Bl 2?2

(A) =i (B) dT9e

(C) TeisE (D) e

AC Heifed aga =it Gufes o, @e-@e &1
e Y X T ST &7

(A) S = H YI-Felh R i HI SEA-T22
@
(B) I o STYE I Fl aGIHT

81.

82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

TeAfeRITyTE dfeed &

(C) =TT |t o ¥4 H d 1 Tomd Tty
T FAN ek

(D) Sgd q=F HIS HT U Hh
ek e el mea: weEl w82
(A) 71 9fay-forsres
(B) fafa after-faarss
(C) arg foasH wfuy-faases
(D) aren uftay-faaisis
Rl qeashiiers HefA 1 quia: fa= et o fag
frg-Tone feramn gm?
(A) 1.0 (B) 0.5
(€) 0.9 (D) 0.0
TH 2 WIEH HUS & HUfEe H 150 dee &
faver=r q% =1 fRa T SR U 4 "EEH Bae
% o =l U $ufaeX & @y Werat § gaifs@
o T 3w GESH § TR diees Sufted €2
(A) 500 e (B) 300 aee
(C) 50 are= (D) 250 dee
Toifagsr IR H1 AheSl & a8 W YIE HISH
view & anieR fog e & fod fea e
I el 87
(A) 2 G (B) @1 g qf
(C) &% @i (D) 9gg o
TH Hifed-3 e a6l uReYr §, I aredied i
fafy & wife & =99 o, Afs 41 aredied &1 aea
THEHH 1, 9 9wy &1 wifed qonew fRa g
(A) 0.8 3 (B) =
(C) =R (D) 0.8 1=
= et X a9 Y I, T U9 W faey & fag s
40 mA @1 50 mA &1 STEd off| Ja7aR feefa ==
22
(A) Y, X ¥ S Hegavie @
(B) THl % HUH HogAvie &
(C) feuoft o forw stfws srqaia &
(D) X, Y ¥ 11 GogAvie §

e Tl HieX hdl gl 87
(A) HHIREH I (B) sifuer@ o3
(C) gk = (D) T 9 &g &l

W& I G, e & e 9 frega g €, q
| TRl Fom/ferlt o auer e aren mafis
TeaAHel 22.5° 49 3a1 €1 dEqER AR 15 V &
9, i & TA: WOl o k1§ o S,
HURor &1 7E fohaen gm?

(A) 15uF (B) 22.5uF

(C) 10uF (D) 1.5uF

T IR T S ufy & fagei &
a9 1 diceal WO % HE § @ S €,



Tt Ufeew &2

90.

91.

92,

93,

94.

95.

dieedl 1.2 VUE S 21 36 1 seedie ¥ wA
W, @€ 0.9V T W 21 aieedel H iy 60
KQ B qG98R g fagsti o o= fraer gfewy
fera =mm?

(A) 80kQ (B) 60kQ
(C) 20kQ (D) 45kQ
TF IR F Y ¥ S T ) SH R 99 9] &

= U oI gRonfas (CT) 9en Te fava gfonfas
(PT)&T 7 &1 CT e PT & fadraes war o wifem
T 1 A9 0.5 €1 9G8R 9% CTden PT &1 el
07 Ffear 0.4°qen 0.7° 2, 9 9R F1 wfw qone
foraen grm?

(A) cos 61.1° (B) cos 60.3°

(C) cos 58.9° (D) cos 59.7°

T fasemmdt &1y #d g e gfady o \me
¥ 7= urea-ufomy ura 7w -

T WfaUY % UR dieedl &1 HH = 0.53] diee
0.1 3Tle" OHe FfaUe 1 S@en d 7= gfau
¥ Sigd W dieedl &1 &l = 1.083 dlee

TEIER 319G UfaUees 1 HE = &2

(A) 53.1 milliohm (B) 49.03 milliohm

(C) 108.3 milliohm (D) 20.4 milliohm

= § fFg yR &1 73 gEsr fefifaw &
HROT FfE HE o 82

(A) PMMC (B) WU YHR

(C) fagamda (D) = @iE

e o frad, 7 &1 3= fafy &1 = 9@ e
(A) TE faveHmdt (B) 'R

(C) St fagaam®t (D) whfeem f5oq

ar fehor ®, 1 S et SRUT-HieX % Yodd o
HHE Yedd-aiegdl fhel wH el Sl 87

1
(A) 9M= dieedl i ﬁ'ﬂfﬁ

(B) WM Seedl &1 /3 A
(C) WM Jieedl &t 3 T

(D)Wﬁﬁmﬁéﬁ

fagagqmrsa 9 TEUl, SR qUl U Hi
SR § 3O Bl B I9Y Toled 99l ° %

= 1 IO 45° BT B AR T R0 30° A A
S, G 100% S Sl @ SN ¥R 25% HH
B S €1 IEIER o S R q9E ugdr 77
(A) T& T 66.7% 4 & Sl &

(B) gl 1 183.7% oG Sl &

(C) T &1 81.6% HH & el

(D) 9& 1 54.4% A € S 2

96

97.

98.

99.

100.

161
. Fait & foga-uwm & foau sifuean aqam i
o et 22
(A) 155°C (B) 130°C
(C) 120°C (D) 105°C
GeAl-1 (Wl o YehR) 1 -1 (faferedst) 9
e ifse 3R 3faa s &1 == Sifs-
Tqeit-1 qeit-11
(a) dc Foft "X (1) feer wifa
(b) de T2 T (2) 3=9 Yadd aa el

(A)a—>2,b—>2 (B)a—>1,b—>2
(C)a—>2b—>1 (D)a—>1,b—>1

frdt diex ®, godn @ & fou ged sugE
fafyread s 82

(A) d.c. 3l TR (B) d.c. 90Tt A

(C) qeasifeis AR (D) W1 T

Afg foFet 3 &S aTelt YX0T e T AT aa S,
DOL Wit =g 7, @1, dl =@ ST "X o qrI-Frepion
Yo g fehan gmm?

(A) 3T, (B) T/3

©) T./\3 (D) 3T,

faRgit 100 KVA wftonfiss 8 e =ifF 1 KW € 3R qof
IR T dien B 2 KW B 98981 ST stfuehan
eal fohad R W g2

(A) 50 KVA (B) 100 KVA

(C) 70.7 KVA (D) 141.4 KVA
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16.
21.
26.
31.
36.
41.
46.
51
56.
61.
66.
T
76.
81.
86.
91
96.

] W f A § E§ W)
(A) 7. (A) 8 () 9. (B 10. (D)
(A) 12.(B) 13.(C) 14.(A) 15. (B)
(B) 17.(D) 18.(D) 19.(B)  20. (B)
(B) 22.(B) 23.(C) 24.(C) 25. (B)
(C) 27.(D) 28.(B) 29.(A) 30. (D)
(A) 32.(D) 33.(A) 34.(D) 35 (A)
(B) 37.(C) 38.(A) 39.(B) 40. (C)
(B) 42.(B) 43.(B) 44.(B)  45. (B)
(D) 47.(D) 48.(D) 49. (D)  50. (C)
(C) 52.(A) 53.(B) 54.(A) 55. (A)
(C) 57.(C) 58.(A) 59.(D) 60. (B)
(B) 62.(B) 63.(D) 64 (D) 65. (B)
(C) 67.(C) 68 (B) 69.(A)  70. (D)
(D) 72.(D) 73.(D) 74.(B) 75. (C)
(C) 77.(C) 78.(D) 79.(A)  80. (A)
(C) 82.(A) 83.(C) 8. (B) 85. (C)
(D) 87.(A) 88.(D) 89.(C)  90. (A)
(B) 92.(D) 93.(B) 94.(A) 95 (B)
(A) 97.(C) 98.(B) 99.(B)  100.(C)
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